



По факту гибели девушки на востоке Москвы проводится доследственная проверка



13 июня 2017 года вблизи одного из жилых домов по шоссе Энтузиастов в городе Москве было обнаружено тело 30-летней девушки с телесными повреждениями, характерными для падения с высоты. По данному факту Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится проверка.

В ходе осмотра места происшествия видимых следов, свидетельствующих о криминальном характере смерти девушки, не обнаружено.

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление обстоятельств и причин произошедшего. Опрашиваются родственники погибшей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1135600>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
